

Тайлер Б.

28/11/88

ГАСТРОЛЬНАЯ АФИША «ЗД»

«Звезда» из Лондона

С 14 ноября по 21 декабря впервые в Советском Союзе пройдут концерты «звезды» английской рок-музыки — певицы Бонни Тайлер. В трех городах (Москва, Ленинград и Вильнюс) исполнительница даст 24 концерта.

...«Это лучшие песни, которые когда-либо мне удавалось записать, — говорит Бонни о своей последней пластинке. — Мой голос сегодня лучше, чем прежде, и альбом получился просто превосходным». В это трудно поверить, хотя факт остается фактом. Неужели пластинка



BONNIE TYLER

CBS

«Спрячь свое сердце» ('88) может побить успех диска «Быстрее скорости ночи» ('83), взлетевшего сразу же на первое место британского парада и ставшего платиновым в США, Швеции, Австралии и Швейцарии. И все-таки Бонни права — ведь ей впервые удалось записать на диск песню своего кумира — Джэнис Джоплин, о чем она мечтала с 15 лет...

Как и все выдающиеся рок-певицы, Бонни Тайлер начинала петь в клубах и ресторанах, пока в 17-летнем возрасте ей не удалось выиграть конкурс молодых талантов. Первый успех пришел в ноябре 1976 года, когда в первую десятку «чартс» попала ее песня «Лост ин Франс» (надеюсь, что многие еще помнят эту песню). Спустя два года новый взлет на вершину с «Ит'с э хартэйн» (а с этой песни у многих меломанов началась любовь к Бонни Тайлер). Но если песни действительно были популярными, то первые альбомы грандиозного успеха не имели — это и «Зе уорлд стартс тунайт» ('77), «Нейчерал форсе» ('78), «Даймонд нат» ('77) и «Гудбай ту зе Айслэнд» ('81). И лишь с переходом с «Эр Си Эй» на фирму грамзаписи «Си Би Эс» пришел успех к пластинке в целом. Как вы уже поняли, речь идет о «Фасте зен зе спид оф найт» ('83).

Бонни Тайлер работала в этот период со многими продюсерами, но лишь благодаря усилиям Джима Стейнмана и Тодда Рандгрена ей удалось пробиться и на американский рынок. Этим прорывом явилась пластинка «Сикрет дримз энд форбидден файерс» ('86).

Свой новый диск Бонни собиралась записывать сразу с пятью продюсерами, но, прилетев на запись в Нью-Йорк, она встретила в студии Десмонда Чайлда, известного по своим работам с «Бон-Жови». Проведя две недели вместе, они работали над материалом для альбома «Хайд ё харт» («Спрячь свое сердце»). Решено было включить в него «Черепаший блюз» Джэнис Джоплин, «Любить ного-то» братьев Гибб и песню, написанную специально для Тайлер гитаристом «Кисс» Полом Стэнли «Спрячь свое сердце», давшую название диску и мировому турне, начавшемуся в мае в Лондоне (кстати, впервые за последние 9 лет она выступила в родной Англии). В начале апреля нынешнего года пластинка появилась в продаже и, как и ожидалось, произвела фурор по обе стороны Атлантического океана.

В составе группы, которая вместе с Бонни приезжает на гастроли, — опытные музыканты, работающие с ней не первый год. Это клавишник Питер Охендэйл, барабанщик Джон Тонис, бас-гитарист Дэвид Лэви, гитаристы Джим Маклафлин и Алан Дэрби.

22 ноября состоится первый концерт Бонни Тайлер в спорткомплексе «Олимпийский», где она будет выступать по 5 декабря. С 14 ноября — концерты в Вильнюсе, а с 8 по 21 декабря — в Ленинграде.

Москва. Космос-шоу. — 1988. — 28 окт.